

暂停体育加试和理化生实验操作考试

我市2020年中招考试相关规定发布

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市教体局获悉,我市2020年中招工作相关意见已经发布。根据全省统一安排,今年中招考试时间设定在7月15日、7月16日两天。值得注意的是,受新冠肺炎疫情影响,暂停2020年全市中招体育加试和理化生实验操作考试。

据了解,今年我市普通高中志愿仍然统一实行平行志愿。中招考生填报志愿时间为6月24日至6月30日。考生在规定时间内,凭本人中招准考证号和报名时生成的密码,通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台(zk.haedu.gov.cn,以下简称“省中招平

台”)填报志愿。

今年普通高中招生考试仍与初中毕业生学业考试合并进行。初中毕业学业水平考试(中招考试)实行全省统一命题、统一试卷、统一考试时间。文化课考试仍为单科考试方案。全省统一命题考试的科目为:语文、数学、英语、物理、化学、道德与法治、历史。由于受新冠肺炎疫情影响,暂停2020年全市中招体育加试和理化生实验操作考试。

另外,按照相关要求,从2020年入学的初一年级新生开始,将生物、地理纳入中招考试科目,在相应课程结束后进行,实行随教随考随清。考试时间安排在初二

年级下学期期末,随当年初三年级中招考试一并组织,考试成绩计入学生次年中招录取总成绩。

关于成绩发布及复核问题,7月26日,市中招办将合成后的中招成绩下发到所在县区中招办,由各县区中招办将中招成绩分别发放到辖区初中学校对考生公布。对成绩有异议的考生需于7月27日至7月28日经考生所在初中学校按要求汇总后报所在县区汇总,统一上报至市中招办复核,过期不逾受理。7月30日,全市统一公布中招成绩,考生可通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台进行查询。

人赃俱获罪难逃

淮滨警方抓获跨省作案百余起的3名盗狗贼

本报讯(王长江 张倩)近日,淮滨县公安局经过缜密侦查、细致摸排,成功抓获犯罪嫌疑人3名,破获盗狗案件100余起。

4月份以来,淮滨县公安局陆续接到辖区多名群众报警,称其家中的狗被盗。案件的发生引起淮滨县公安局党委的高度重视,立即抽调刑侦大队和固城派出所民警组成专案组,展开案件侦破工作。在市公安局相关部门大力支持下,民警通过侦查摸排,发现3名安徽淮南籍男子陈某朗、李某举、李某具有重大作案嫌疑。

6月2日晚,在获取嫌疑人驾驶皖N***套牌尼桑轿车到安徽利辛作案的情况后,专案组决定果断出击。6月2日23时许,已连续蹲守数日的民警在202省道利辛段通过设卡拦截将嫌疑车辆查获,嫌疑人陈某朗、李某举则趁夜色弃车逃窜。民警当场查获作案车辆1台、弓箭1支,毒针若干枚,被毒死的狗12只。

6月3日上午,民警根据掌握的线索,在安徽淮南将嫌疑人陈某朗和销赃嫌疑人王某松抓获,并在王某松家中一冰库内查获被盗狗100余只。6月5日下午,嫌疑人李某举在公安机关强大的攻势下,主动到淮滨县公安局投案自首。

经审讯,嫌疑人陈某朗、李某举交代自2020年4月份以来,其二人伙同李某驾驶套牌车流窜至河南淮滨、固始,安徽阜南、颍上、利辛、蒙城等地,采用有红外装置的弓箭用毒针将狗射杀的方法,先后作案100余起。

目前,犯罪嫌疑人陈某朗、李某举分别因涉嫌盗窃,王某松因涉嫌销售赃物已被淮滨县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



新二十四大街拓宽改造工程全长4.135公里,采用快车道与辅道分离、公交专用道、港湾式公交站台等,将原有路段进行加宽改造。如今的新二十四大街,既让群众享受到更加优质的城市生活,又成为展现信阳城市发展活力的一张亮丽的新名片。图为工作人员进行美化景观施工。

本报记者 聂品 摄

坚决打赢蓝天保卫战

浉河区开展“百日”环境攻坚行动

本报讯(记者 孟磊)为全面实现蓝天保卫战行动目标,坚决打赢蓝天保卫战收官之战,自6月1日起,浉河区开展为期100天的大气污染防治专项执法行动,全面清理整治各类大气污染现象。

完善组织架构,明确行动目标。此次“百日”攻坚行动抽调了市生态环境局直属一分局、区城市管理局、区市场监管局、区交通运输局、市交警支队浉河勤务大队等相关职能部门分管领导及执法骨干组成专项综合执法队伍,旨在全面排查大气污染问题,建立整治台账,对照标准提质一批、整改一批、处罚一批、取缔一批,

严厉打击违法行为,严格规范大气污染防治措施。

强化治理措施,亮剑突出问题。此次专项行动主要围绕工地扬尘污染、工业企业无组织排放、“散乱污”企业未“两断三清”、餐饮油烟污染、散煤燃烧、秸秆(垃圾)焚烧、油品质量未升级、黑加油站、喷漆喷涂不规范、机动车尾气污染等问题组织开展综合执法行动,全面排除环境污染隐患,严厉打击各类空气污染违法行为,以更高的标准、更严密的监管、更严厉的处罚、更严肃的追责确保专项行动务实功、出实效。

加大曝光力度,增强政策宣

传。对于问题突出、责令整改、拒不整改或整改迟缓的典型问题,通过印发文件、对外发布等形式进行通报曝光。同时,加强政策宣传力度,切实提高各类从业者的环保意识和污染防治水平,指导帮助企业规范污染防治举措。

明确奖惩办法,夯实主体责任。按照“三管三必须”和“党政同责”要求,按照检查标准,对环境污染治理工作中成绩优异的乡、镇、办给予专项资金奖励。对环境污染治理工作中成绩靠后、问题整改不力的单位要根据奖惩办法移交区纪委追究不同级别负责人的相关责任。

高考备考“压力山大”怎么办?

专家来支招

(接上期)

保持劳逸结合 适当愉悦身心

情绪管理是由内而外的释放,而排解压力更需要身心放松。从心理学角度来看,合理安排学习时间,为孩子留出“学有余力”之时是必要的。这种张弛有度、劳逸结合能有效转移注意力,缓解高度紧张的备考压力。

对于家长来说,可以利用周末的时间给孩子放一天假,带他们爬爬山、打打球,在河边走一走,轻松自然的空气非常有助于缓解压力。

适当调节有助于孩子放松身心、愉悦心情,这样才能以更为饱满的精力投入学习。(完)

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院

(信阳市新七大道西段)

